
Raadsvergadering 10 januari 2013

Voorstel B 6

Heinkenszand, 18 december 2012
Onderwerp:
voorstel tot het wijzigen van de Verordening Langdurigheidstoeslag gemeente Borsele 
2012
(portefeuille wethouder Miermans)

Geachte raad,

Voorstel
Instemmen met de gewijzigde Verordening Langdurigheidstoeslag gemeente Borsele 2012.

Voorgeschiedenis
Hiervoor wordt verwezen naar de voorgeschiedenis die vermeld staat bij het raadsvoorstel 
tot vaststelling van de verordening tot wijziging van de Toeslagenverordening WWB 
gemeente Borsele 2012. 

Argumenten
Door het vervallen van de huishoudinkomenstoets dient de Verordening 
Langdurigheidstoeslag gemeente Borsele 2012 te worden aangepast. De te wijzigen 
artikelen zijn vermeld in het bijgevoegde concept raadsbesluit. 

(Juridische) consequenties 
In artikel 3 lid 5 van de huidige verordening is bepaald dat een studerende zoals bedoeld in 
artikel 4 lid 2 van de wet niet voor langdurigheidstoeslag in aanmerking komt. Hoewel uit de 
Memorie van Toelichting bij de wijziging van de langdurigheidstoeslag blijkt dat er bij 
studerenden vanuit wordt gegaan dat zij uitzicht op inkomensverbetering hebben en niet in 
aanmerking komen voor de langdurigheidstoeslag is daarmee geen formele uitsluitinggrond 
voor studerenden in de wet opgenomen. Een bepaling in de verordening die studerenden 
integraal uitsluit van het recht op een langdurigheidstoeslag is onverbindend wegens 
overschrijding van de verordenende bevoegdheid. Reden waarom deze bepaling uit de 
gewijzigde verordening is geschrapt en verder in de beleidsregels zal worden uitgewerkt.

Financiën
Deze wijziging heeft geen financiële consequenties voor de gemeente.

Uitvoering/planning
De gewijzigde verordening treedt per 1 februari 2013 in werking. 

Communicatie
De wijziging van de verordening zal op de gebruikelijke manier worden bekendgemaakt in de 
Bevelandse Bode. 

Besluit
De eerste verordening tot wijziging van de verordening Toeslagen en verlagingen gemeente 
Borsele 2012 vaststellen.

Ter inzage liggende stukken
Er liggen geen stukken ter inzage.
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Bijlage(n) 
  Concept verordening
  verordening tot wijziging

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van Borsele,

E.J. Gelok,                 burgemeester.

J.P. van den Berge,   secretaris.
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